JlemoBepcHsi 3K3aMeHAIIMOHHOI KOHTPOJIbHOI PadoThl 10 MaTeMaTuke (6 Kiacc)

1.HaiinnTe 3Ha4€HUE BBIPAKECHHUS:

N(-1 iy @Sy s
)(-186-124) - (-17) 5 2 (45-37) (- 1),

2. B mapke pactér 40 6epé3. KonmnuecTBo KamTaHOB, pacTyIIMX B 3TOM IMapKe,
, , 6
cocTaBisieT 45 % KONIMYeCTBA PacTyIIUX B HEM Oepé3 U 77 KOMMYECTBA PacTyIIuX B

HEM 1y00B. CKOJIBKO KAILITAHOB U CKOJIBKO TyOOB pacTET B mapke?

3. OrmetbTe Ha KoopauHaTHOM Mmockoctu Touku M (0;4), K (-3; -2) u A (3; 6).
[IpoBenute npsamyro MK. Uepes Touky A npoBenute npsamyto a, napaeiabnyo MK, u
npsimyto b, mepnenaukynspuayto npsmoit MK.

4. Ha nepBoM yuacTke O0bU10 B 3 pa3a Oosbllie CaXkeHLIeB, 4eM Ha BropoM. Koraa ¢
nepBoro yyacrtka yesnu 30 caxxeHUeB, a Ha BTopoM nocaaunu emé 10 caxkeHies, To Ha
000MX yYacTKax Ca)KEHIIEB CTaJIO0 MOPOBHY. CKOJIBKO CaXKEHIIEB OBLIIO HA KaXKI0M
y4acTKe BHayaje?

5. Pemnre ypaBuenue: 0,5(8x + 1) = 1,5 — (2 — 4x).



